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Wszyscy uczestnicy postgpowania
NS: AD.331/MID1/7/2015

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. ,Dostawa sprzetu komputerowego 1 sprzetu
elektronicznego w ramach projektu ,,Kreatywne Osrodki Nauki i Technologii w Suwatkach
i Grodnie”

Biblioteka Publiczna im. Marii Konopnickiej w Suwatkach uprzejmie informuje, iz
wplynela prosba o wyjasnienie zapisu specyfikacji istotnych warunkow zamowienia, o
ponizej przytoczonej tresci . Namocy art. 38 ust 1 -2,ustawy z dnia 29 stycznia 2004
roku Prawo Zaméwien Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z pézn. zm.) udzielamy
nastepujgcych wyjasnien:

Pytanie 1 4

Pytanie dotyczace poz. 10 "Monitor interaktywny z komputerem na statywie mobilnym",
parametry techniczne komputera: Prosimy o weryfikacj¢ wymogu: osiggnigcia przez
procesor kryterium punktowego w tescie Passmark CPU Mark, na dzien sktadania ofert.
Zamawiajacy wymaga osiagniecie przez procesor min. 3921 punktéw na dzien sktadania
ofert. Informujemy, iz punktacja procesor6w zmienia si¢ kilka razy dziennie, przez co
niemozliwym okazaé sie moze dobér sprzetu spetniajacego wymagania Zamawiajgcego.
Prosimy o weryfikacje wymagan punktowych. Czy Zamawiajacy przyjmie np. 10
punktowy zakres réznicy punktowej w stosunku do wymaganych 3921 punktoéw, gdyz
Wykonawca nie moze przewidzie¢ ile punktow testu uzyska procesor w dniu sktadania
ofert?

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonat odpowiedniej modyfikacji w formularzu
asortymentowo cenowym.

Pytanie 2

Dotyczy: pkt. 10 "Monitor interaktywny z komputerem na statywie mobilnym". Prosimy o
wyjasnienie - Zamawiajacy opisujagc monitor interaktywny postuguje sie wymaganiami
takimi jak wielko$¢ panelu LED, rozdzielczo$¢ panelu czy jasnos¢. Jednak w dalszej czgsci
opisu Zamawiajacy podaje m.in. "Rozmiar obrazu (przekatna) 0,53-7,44 m (20,3-292,9
cala), Zgodno$é sygnatu video: Kompozytowy sygnat wejsciowy wideo/S-Video: NTSC
[J, M, 4,43) PAL (B, D, G, H, I, M, N, Nc, 60) SECAM (B, D, G, K, K1, L)Obstuga
sygnatéw komponentowych i HDMI za posrednictwem VGA i YPbPr RCA (1080i/p,
720p, 576i/p, 480i/p).Emisja hatasu: "Maks. 39 dB(A) w trybie normalnym36 dB(A) w
trybie ekonomicznym"- sg to parametry opisujgce projektor. Informujemy, ze monitory
interkatywne z wbudowanym komputerem do dzialania nie potrzebuja osobnego
projektora. Prosimy o wyjasnienie - czy Zamawiajacy potrzebuje zakupi¢ tablice
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interaktywna z projektorem (w wymaganiach dotyczacych oprogramowania do monitora
interaktywnego Zamawiajacy opisuje oprogramowanie wykorzystywane przez jednego z
producentéw tablic interaktywnych) czy jak w SIWZ monitor interaktywny LED, gdyz
podane w opisie parametry techniczne wzajemnie si¢ wykluczaja.

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonat odpowiedniej modyfikacji w formularzu
asortymentowo cenowym.

Pytanie 3

Dotyczy: poz. 8 "Swich z wyposazeniem szafy rack." Czy Zamawiajacy w pozycji "Bufor
danych" miat na mysli 512KB? Informujemy, iz nie istniejg switche z buforem danych
l|524K"

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dokonat odpowiedniej modyfikacji w formularzu
asortymentowo cenowym.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy dopusci monitory o mocy glosnikow 2x1W? Zwracamy uwagg, iz opisy
znajdujace sie na stronach internetowych czegsto zawierajg bledy i nalezy kierowac sig
specyfikacja dostarczang przez producenta sprzetu. Monitory o mocy glosnikow 2x2W,
oraz spelniajace reszte specyfikacji Zamawiajacego nie sg dostgpne na rynku.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Jednocze$nie Zamawiajacy na mocy art. 38 ust 4 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 roku Prawo Zaméwien Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z p6zn. zm.)
dokonuje modyfikacji SIWZ w zakresie Zatgcznika nr 2- formularz asortymentowo-
cenowy. Wykonawcy zobowiazani sktadaé¢ ofert¢ na zmodyfikowanym zatgczniku nr 2 do
SIWZ. .

Zamawiajacy przedtuza termin sktadania i otwarcia ofert oraz nastgpujgce terminy:

Termin sktadania ofert: 02.11.2015r. godz. 11:00
Termin otwarcia ofert: 02.11.2015r. godz. 12:00
Termin wnoszenia wadium: 02.11.2015r. godz. 11:00

Powyzsze pismo stanowi uzupelnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia
znak: AD.331/MIDI/7/2015 zdnia 22.10.2015 r.

7 powazaniem
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